

# Поисковики СФУ обнаружили и идентифицировали останки бойца ВОВ

6 сентября 2020 года участники поискового отряда Военного учебного центра имени Героя России генерала армии В. П. Дубынина Сибирского федерального университета обнаружили останки и медальон участника Великой Отечественной войны Фёдора Фёдоровича Савченкова, 1923 года рождения, уроженца Починковского района Смоленской области.



Артефакты обнаружены в авиационной воронке вблизи населённого пункта Муравьёво Ржевского района Тверской области в ходе международной военно-исторической поисковой экспедиции «Ржев. Калининский фронт». Её участниками стали около 500 поисковиков из 26 регионов Российской Федерации, Белоруссии и Казахстана.

Руководитель поискового отряда подполковник **Владимир Волошенко**:  
*«Боец воевал в составе 29-й Армии, которая в полном составе погибла под Ржевом, и до последнего дня числился пропавшим без вести. Символично, что именно медальон был найден Алиной Кальяновой, курсантом ВУЦ СФУ. Её прадед, как и Фёдор Савченко, воевал в составе 29-й Армии и являлся его земляком — уроженцем Смоленской области».*



Напомним, поисковый отряд «Енисей» ведёт работу по увековечению памяти воинов, погибших на фронтах Великой Отечественной войны с 2011 года. В 2015 году он был включён в реестр Общероссийского общественного движения по увековечению памяти погибших при защите Отечества «Поисковое движение России».

[Пресс-служба СФУ](#), 8 сентября 2020 г.

© Сибирский федеральный университет. Редакция сайта: +7 (391) 246-98-60, info@sfu-kras.ru.

Адрес страницы: <https://news.sfu-kras.ru/node/23538>